

巴中63年届同学们庆离校60周年纪念联欢

携手共度美好夕阳

巴中63年届同学会于9月3日中午时分在雅加达班芝兰城区“天天来”酒楼举行庆祝离校60周年纪念联欢会。巴中63年届第一、二、三、四班约120名同学们包括来自香港的刘华坚、陈爱治、肖丽群校友也专程赶来，大家欢聚一堂，共叙巴中佳话。巴中校友会主席林凤英及理事们也拨冗出席，场面欢欣热闹。

在举行这次联欢会数日前，巴中63年届同学们结伴前往茂物野生动物园开展友谊之旅，他们尽情开怀欢乐，留下了永恒难忘美好的回忆！

联欢会由曾谦定同学主持节目。巴中63年届同学会主席吕淑玲致词，表示很高兴大家能再次聚会联欢，这次活动得到同学们的热烈响应和支持，在同学们筹备和策划下，大家出钱出力，终使同学们殷切期盼的这次离校60周年活动成功举行。感谢巴中校友会主席林凤英及理事们抽空出席，也感谢刘华坚和陈爱治、肖丽群同学千里迢迢由香港前来参加聚会，大家都是古稀之年，有些同学行动不方便，但还是踊跃出席，实在令人感动！吕淑玲继续称，前几天我们也举办三天两夜茂物野生动物园SAFARI之旅。感谢Safari园主蔡亚生校友夫妇俩亲自热情招待，让我们又重温当年在校园生活的同学情。参加的同学都



林凤英致词



吕淑玲致词



国内校友代表叶作玲发言



国外校友代表刘华坚发言



曾谦定主持节目



63届领导和顾问团合影



巴中校友会及63届理事合影



左起：侯国昌、廖世隆、陈森宗、李振强、林凤英、吕淑玲、叶作玲、林玉凤、丘华英、陈朝富、古世玉合影



同切蛋糕

融入在愉快的笑声中，彼此相互问候，都有许多不完的话题，大家都感到兴奋满意，我只能用感恩两个字来表达，希望能有更多类似的机会作欢乐之旅。离校60年晃如过眼云烟，曾经同窗共视求学生

活，虽然已经远离，却依旧历历在目，回忆无边，该当珍惜。相聚的时光是短暂的，但我们的团结和友谊是永恒的，希望同学们能够好好珍惜这份友谊，把团结友爱精神发扬光大。岁月无情流逝，大

家要更加注重健康，保重身体，珍惜眼前的幸福，让我们相互勉励，携手共度美好夕阳！以往的巴中学校如今已成为“巴中三语学校”，吕淑玲希望大家铭记巴中：“乐观进取合作奉献”的校训，把

巴中精神发扬光大！巴中校友会主席林凤英对能出席63年届同学离校60周年纪念联欢感到高兴，也对63年届同学们珍惜友谊，团结友爱的精神表示高度赞赏。林凤英称，在巴中校友

和热心人士的共同努力下，众志成城，终于让巴中三语学校重建起来了。林凤英指出，巴中三语学校是一所高度重视培养中文、英文及印尼文的三语人才，同时也重视道德教育和道德培养，这都让毕业出来的学生们能在这充满竞争的社会里争得一杯羹。巴中三语学校培养出无数的杰出人才，今年就有四位学生得到国家奖学金前往中国深造，希望他们学成归来后能加入弘扬中华文化的阵营中来。林凤英强调，巴中三语学校前景无限，冀大家支持巴中三语学校，继续把巴中校训“乐观、进取合作、奉献”的精神发扬光大，再创辉煌！

代表国内的巴中63年届叶作玲同学及代表国外的刘华坚校友（香港）分别发了言，对聚会联欢表示高兴，称这是十分难得机会，希望大家好好珍惜这份友谊！

联欢会上，同学们纷纷上台引吭高歌，用歌声送上了他们对离校60周年再次团聚的喜悦心情及对未来前景的美好祝愿！在欢快的歌曲时，众多同学们还纷纷随歌起舞，顿时让会场成了欢乐的海洋，让快乐响彻云霄！联欢会在极其次悦及大家依依不舍的心情下画上圆满句号！

(刘姓华)



合唱小组唱巴中校歌



为惜别六十载，欢聚再重逢欢唱



小组合唱



63年届第一班同学们合影



左起：陈森宗、廖世隆、刘德寿合影



左起：李振强、林凤英、吕淑玲合影



63年届第二班同学们合影



63年届第三班同学们合影



共度欢乐时刻



干杯



前排左起：郭瑞英、李雅莹、阮洲洲。后排左起：孙云兰、廖保兴、罗菊花、吕淑玲、杨美蓉、李振强、刘华坚、肖丽群合影



左起：林逢昇、陈森宗、张笑珍、廖世隆、林凤英、吕淑玲、丘华英、陈朝富合影



63年届第四班同学们合影



和Safari园主蔡亚生夫妇(前排右三、右四)合影



摄于Safari野生动物园



8月30日至9月1日作茂物之旅时摄



在Safari野生动物园作室外健身操